



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

19.02.2015

№ 2-л

Про видачу ліцензії з постачання теплової енергії ТОВ «Спортивно-оздоровчий комплекс яхт-клуб Корсар»

Керуючись Законом України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14 листопада 2000 року № 1698 «Про затвердження переліку органів ліцензування» (зі змінами та доповненнями), розпорядження голови облдержадміністрації від 20 лютого 2009 року № 42 «Про організацію видачі ліцензій», яке зареєстроване в Головному управлінні юстиції у Запорізькій області 25 лютого 2009 року за № 10/1346 (зі змінами та доповненнями), розпорядження голови облдержадміністрації від 22 квітня 2011 року № 154 «Про затвердження Стандарту надання адміністративної послуги з видачі та переоформлення ліцензії на право провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення, виробництва теплової енергії (крім певних видів господарської діяльності у сфері теплопостачання, якщо тепла енергія виробляється на теплоелектроцентралях, когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії), транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами, постачання теплової енергії і видачі дубліката ліцензії», яке зареєстроване в Головному управлінні юстиції у Запорізькій області 04 травня 2011 року за № 20/1462:

1. Видати ліцензію на провадження господарської діяльності з постачання теплової енергії на п'ять років товариству з обмеженою відповідальністю «Спортивно-оздоровчий комплекс яхт-клуб Корсар» (ідентифікаційний код 33527987), яке знаходиться за адресою: 69002, Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Грязнова, буд. 2 В (далі – суб'єкт господарювання).

2. Строк дії ліцензії вважати з дня видання цього розпорядження.

3. Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва обласної державної адміністрації провести подальшу роботу з оформлення ліцензії суб'єкту господарювання відповідно до вимог чинного законодавства.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник голови
обласної державної адміністрації

Г.В. Самардак